
Se aplicó un cuestionario entre junio y setiembre 2017 que 
permitió conocer el perfil de viaje y del turista que visita el Caribe 
Sur de Costa Rica. La muestra fue de 872 turistas tomando como 
base el último informe de visitación del Parque Nacional Cahuita. 
La ubicación de los turistas fue Puerto Viejo, Cahuita y Manzanillo

ASPECTOS DE 
MAYOR Y MENOR 
AGRADO DEL 
CARIBE SUR

A PESAR DE LA PREGUNTA, EL 26.1% DE LOS 
TURISTAS AFIRMA QUE TODO DE LA ZONA LE 
GUSTÓ

EL 15.7% DICE QUE LE DESAGRADA LA POCA 
LIMPIEZA

UN 11.6% SE QUEJA DE LOS PRECIOS ELEVADOS

EL 9.1% DE LOS TURISTAS LE DESAGRADAN LAS 
CARRETERAS

UN 8% DICE QUE HAY INSEGURIDAD

EL 7.7% NO DISFRUTÓ EL CLIMA

UN 4.4% DIJO QUE HAY MUY MALA 
INFRAESTRUCTURA DE SERVICIOS PÚBLICOS

PERFIL DEL TURISTA 
QUE VISITA EL CARIBE 
SUR DE COSTA RICA

AASSPPEECCTTOOSS  DDEE  MMAAYYOORR  AAGGRRAADDOO  DDUURRAANNTTEE  SSUU  
VVIISSIITTAA  AALL  CCAARRIIBBEE  SSUURR

SI DESEA CONOCER LOS DATOS COMPLETOS DE 
LA ENCUESTA VISITE NUESTRO SITIOS WEB:

WWW.OBTURCARIBE.COM

PARA MÁS INFORMACIÓN:
TEL: 2511-7313

OBTURCARIBE@GMAIL.COM

TURISTAS NACIONALES TURISTAS EXTRANJEROS

PPRRIINNCCIIPPAALLEESS  AASSPPEECCTTOOSS  DDEE  MMEENNOORR  AAGGRRAADDOO  
DDUURRAANNTTEE  EELL  VVIIAAJJEE

EL 44.3% DE LOS TURISTAS AFIRMA QUE LO QUE MÁS 
LE HA GUSTADO DE LA ZONA SON LAS PLAYAS

UN 19% INDICÓ QUE LE GUSTA TODO ACERCA DEL 
CARIBE

EL 17.6% DISFRUTÓ DE LAS ÁREAS NATURALES

UN 14.2% LE GUSTÓ LA GENTE Y LA CULTURA

EL CLIMA DE LA ZONA SE DISFRUTÓ POR UN 1.7% DE 
LOS TURISTAS

EL AMBIENTE DEL CARIBE APARECE CON UN 1.4%

LA GASTRONOMÍA POR SU PARTE, PRESENTÓ UN 1% 
DE AGRADO

EL TURISTA EXTRANJERO, AL IGUAL QUE EL 
NACIONAL EXPLICA EN UN 18.1% QUE LE HA 
GUSTADO TODO DEL CARIBE

EL 14.8% DIJO QUE NO LE AGRADAN LOS ALTOS 
PRECIOS

SE REPRESENTÓ CON  13.7% LAS PERSONAS QUE NO 
DISFRUTARON EL CLIMA, AL IGUAL QUE LA POCA 
LIMPIEZA DE LA ZONA

CON 8.2% APARECE LA DISCONFORMIDAD POR LOS 
SERVICIOS PÚBLICOS, AL IGUAL QUE LAS 
CARRETERAS

CON UN IMPORTANTE 6% ESTÁN QUIENES SE QUEJAN 
DEL SERVICIO AL CLIENTE

EL 93% DE LOS 
TURISTAS DICE 
ESTAR MUY 
SATISFECHO 
CON SU VIAJE 
AL CARIBE SUR


